
Ειρήνη Βολάκη 

Επαγγελματικές προοπτικές στην κοινότητα.

Μαστιχοπαραγωγοί/επαγγελματίες εστίασης/ελεύθεροι επαγγελματίες 

Υπάρχουν προοπτικές απασχόλησης κυρίως στον πρωτογενή τομέα και σε επάγγελματα 
σχετιζόμενα με τον τουρισμό 

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ - ΓΕΛ ΚΑΛΑΜΩΤΗΣ
Το ερωτηματολόγιο σχετίζεται με δράσεις αυτο-αξιολόγησης  του ΓΕΛ Καλαμωτής και ειδικότερα 
με πρωτοβουλίες που αφορούν την σχέση σχολείου και κοινότητας. Οι απαντήσεις πρόκειται να 
αξιοποιηθούν αποκλειστικά για εκπαιδευτικούς σκοπούς και θα δημοσιευτούν στην ηλεκτρονική 
σχολική εφημερίδα καθώς και στην ιστοσελίδα του σχολείου. 

Εκπροσωπείται η κοινότητα (επιλέξτε από το μενού): *

ΠΥΡΓΙΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:

Ποιες είναι οι κύριες επαγγελματικές ασχολίες των κατοίκων της κοινότητάς σας; *

Κρίνετε ότι υπάρχουν προοπτικές για την απασχόληση των νέων που κατοικούν στην
κοινότητά σας;

*

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ - ΓΕΛ ΚΑΛΑΜΩΤΗΣ https://docs.google.com/forms/u/0/d/1uZNtjrGYHYRQK2fFLXeMA...

1 από 4 29/4/22, 8:17 PM



Υπάρχει έλλειψη σε επάγγελματα του δευτερογενούς τομέα όπως επιδιόρθωση υποδημάτων, 
ράψιμο και επιδιόρθωση ρούχων καθώς και σε υπηρεσίες υποστήριξης, εγκατάστασης, πώλησης, 
νέων τεχνολογιών (pc, laptop, tablet, smartphone κ.λ.π)

Βελτίωση βασικών υποδομών (επέκταση αεροδρομίου/αξιοποίηση λιμανιού Μεστών /βελτίωση
μαρίνας Χίου)
Αναβάθμιση ακτοπλοϊκης σύνδεσης του νησιού τόσο με την ηπειρωτική Ελλάδα όσο και με την
νησιωτική.
Συνεχής και συνεπής προβολή του νησιού σε πανελλαδικό, ευρωπαϊκό και παγκόσμιο επίπεδο
Βελτίωση οδικού δικτύου που οδηγεί στις παραλίες
Ανάδειξη ιστορικών και θρησκευτικών μνημείων(Κεντρικός Πύργος Πυργίου /Πύργος
Δοτιών/παλαιοχριστιανικό Βαπτιστήρι Εμπορειού/Ναός Φαναιού Απόλλωνα κ. α)
Επιμόρφωση επαγγελματιών τουρισμού

Υπάρχουν μικρές δυνατότητες διάθεσης εκτάσεων για θερμοκηπιακές καλλιέργειες. 
Η καλλιέργεια τοπικών ποικιλιών αμπελιού (π.χ. Φωκιανό), η καλλιέργεια σύκων, τα άνυδρα 
πυργούσικα φασολάκια και ντοματάκια, τα αρωματικά βότανα (ρίγανη, θρουμπί, θυμάρι, 
φασκομηλιά κ.α.)  μπορούν να αναπτυχθούν στην περιοχή μας. 

Δεν υπάρχει τέτοια δυνατότητα. 

Υπάρχουν σήμερα επαγγέλματα που λείπουν από την κοινότητά σας με προοπτικές
απασχόλησης  σ ’αυτά;

*

Ποια μέτρα πρέπει να ληφθούν για την τουριστική ανάπτυξη της περιοχής σας; *

Η κοινότητά σας μπορεί να διαθέσει εκτάσεις για θερμοκηπιακές καλλιέργειες; Ποιες
άλλες δυναμικές γεωργικές καλλιέργειες( εκτός της μαστιχοκαλλιέργειας) μπορούν
να αναπτυχθούν στην κοινότητά σας;

*

Η κοινότητά σας μπορεί να διαθέσει εκτάσεις για δυναμική σταβλισμένη
κτηνοτροφία;

*
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Με τις υπάρχουσες αρμοδιότητες η Κοινότητα αδυνατεί να οργανώσει δημοτική συγκοινωνία. 
Ίσως σε συνεργασία με άλλες Κοινότητες μέσω κάποιας ΚΟΙΝΣΕΠ να υπάρχε αυτή η προοπτική. 

Η δημιουργία Βρεφονηπιακου Σταθμού είναι απαραίτητη για την προσέλκυση νέων ζευγαριών. Η
ενίσχυση του Κέντρου Υγείας με ειδικότητες γιατρών όπως παιδιάτρου, οδοντιάτρου καθώς και
με θέσεις οδηγών ασθενοφόρου.

Εμπλοκή σχολείου στην κοινότητα.

Πολύ λίγο

Με την διοργάνωση εκδηλώσεων στις οποίες θα προσκαλούνται να συμμετάσχουν ή εξ ολοκλήρου 
να πραγματοποιούνται από μαθητές και μαθήτριες.

Όπως παραπάνω

Η κοινότητα έχει τη δυνατότητα να οργανώσει δημοτική συγκοινωνία, ώστε να
διευκολυνθεί η εύκολη μετακίνηση των ελεύθερων επαγγελματιών και των
υπαλλήλων, από και προς την πόλη της Χίου;

*

Ποιες υπηρεσίες κρίνετε ότι πρέπει να βελτιωθούν ή λείπουν από τον οικισμό σας,
ώστε να γίνει ελκυστικότερη η διαμονή των νέων;

*

Είστε ικανοποιημένοι από τον βαθμό συνεργασίας σχολείου και κοινότητας μέχρι
σήμερα;

*

Πως θα μπορούσε η κοινότητα να ενημερώσει/ευαισθητοποιήσει/ενεργοποιήσει
 καλύτερα τους νέους για υλοποίηση πολιτιστικών δράσεων ;

*

Πως θα μπορούσε η κοινότητα να ενημερώσει/ευαισθητοποιήσει/ενεργοποιήσει
 καλύτερα τους νέους για υλοποίηση περιβαλλοντικών  δράσεων ;

*
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Μέσω Λαϊκών Συνελεύσεων και ανοιχτών συζητήσεων. Με διοργάνωση θεματικών ημερίδων αλλά 
και με αποστολή ενημερωτικών σημειωμάτων στα σχολεία και στους Συλλόγους 

Εμπλοκή κοινότητας στο σχολείο.

Λόγω της ιδιότητάς μου ως εκπαιδευτικού είμαι πολύ καλά ενημερωμένη 

Με κανένα τρόπο

Η Κοινότητα μπορεί να ενθαρρύνει τους κατοίκους να ενισχύσουν οικονομικά το σχολείο, να 
διοργανώσει εκδηλώσεις για την ενίσχυση και προβολή δράσεων αλλά και προβλημάτων του 
σχολείου, να στηρίξει δίκαια αιτήματα του σχολείου με οποιον τρόπο ζητηθεί. 

Σας ευχαριστώ για τη φιλοξενία

Αυτό το περιεχόμενο δεν έχει δημιουργηθεί και δεν έχει εγκριθεί από την Google.

Πως θα μπορούσε η κοινότητα να ενημερώσει/ευαισθητοποιήσει/ενεργοποιήσει
 καλύτερα τους νέους για την αντιμετώπιση προβλημάτων της κοινότητας ;

*

Σε ποιο βαθμό είστε ενημερωμένοι για τα προβλήματα της σχολικής κοινότητας; *

Μέχρι σήμερα, με ποιο τρόπο έχει εμπλακεί η κοινότητα στα προβλήματα του
σχολείου;

*

Με ποιους τρόπους θα μπορούσε η κοινότητα να συνεισφέρει στα προβλήματα του
σχολείου;

*

ΣΧΟΛΙΑ:
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